



Следственный комитет России рассказал о работе липецких следователей-криминалистов



19 октября служба криминалистики отметит 65-летие. В преддверии знаменательной даты Следственный комитет России запустил специальный проект «По следу», посвященный работе следователей-криминалистов из разных регионов страны.

Сегодня на официальном канале СКР в видеохостинге «youtube» размещен видеоролик о работе липецких следователей-криминалистов, подготовленный совместно с телекомпанией «Липецкое время». В сюжете приведены примеры раскрытия особо тяжких преступлений с использованием высокотехнологичной специальной техники.

Так, сотрудникам регионального СКР установлены все обстоятельства убийства супругов, тела которых были обнаружены в подполе частного дома. Несмотря на идеальный порядок и чистоту, криминалистам с помощью экспертного света удалось обнаружить на ведре с картофелем следы крови, что дало основание полагать о причастности к убийству супругов хозяина дома.

Видео по ссылке <https://www.youtube.com/channel/UCOiAwKQuFMdJuK7wwDIoKpA>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

07 Октября 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1396900>